Отдел бронирования:
звонок по России бесплатный -   8-800-550-34-60
  8-902-334-70-75
info@sanby.ru
Режим работы: пн-пт с 09-00 до 18-00, сб-вск: выходной
Схема проезда
Санаторий «Альфа Радон»


Адрес — санаторий Альфа-Радон: 
231461 Республика Беларусь, Гродненская область, Дятловский район, д. Боровики, 40 П
 Проезд на общественном транспорте в санаторий Альфа-Радон:
· от г. Минск до санатория "Альфа-Радон": от автовокзала "Центральный" рейсовый автобус Минск - санаторий Радон, отправление 6.20, 8.40, 18.10 (ежедневно);
· от г. Минск до г. Барановичи: ежедневно пригородные и пассажирские поезда, а также рейсовые автобусы с автовокзала "Центральный", отправление каждый час;
· от г. Барановичи до санатория "Альфа-Радон": от станции Барановичи-Полесские в направлении г. Лида курсируют пригородные поезда до станции Клишевичи, время отправления - 5.11, 8.39 (ежедневно), 12.03 (пт - вс), 17.20, 20.42.
От остановочного пункта Клишевичи отдыхающих встречает служебный автобус санатория (5 раз в день к дизель-поездам Барановичи-Лида и Лида-Барановичи);
· от г. Гродно до санатория "Альфа-Радон": на рейсовом автобусе Гродно - Новогрудок, Гродно - Дятлово до г. Дятлово. Далее рейсовым автобусом в 9.45, 10.35, 12.10, 21.45 (ежедневно) до остановки "Санаторий Радон".
 Проезд на личном транспорте в санаторий Альфа-Радон:
· г. Полоцк-г. Минск (около 225 км):
по трассе Р46 (Лепель-Полоцк-граница России (Юховичи)) до г. Лепель (около 70 км); по трассе М3 (Минск-Витебск) до г. Минск (около 155 км)
· г. Витебск-г. Минск (около 280 км):
по трассе М3 (Минск-Витебск) до г. Минск (около 280 км)
· г. Минск-санаторий «Альфа-Радон» (около 191 км):
по трассе М1 (Брест-(Козловичи)-Минск-граница России (Редьки)) до пересечения с трассой Р64 (Столбцы-Мир) (около 88 км); направо по трассе Р64 (Столбцы-Мир) до г.п. Мир (около 9 км); по трассе Р11 (Поречаны (от автодороги М6/Е28)-Новогрудок-Несвиж) до г. Новогрудок (около 45 км); по трассе Р10 (Любча-Новогрудок-Дятлово) до п. Дятлово (около 40 км); по указателям до санатория «Альфа-Радон» (около 9 км).


